

# Zkušení lidé štípou dřevo bez sekyry. Je na to fantastický trik, přitom snadný, naučte se ho také

[aazdravi.cz/zkuseni-lide-stipou-drevo-bez-sekyry-je-na-to-fantasticky-trik-pritom-snadny-naucte-se-ho-take](https://aazdravi.cz/zkuseni-lide-stipou-drevo-bez-sekyry-je-na-to-fantasticky-trik-pritom-snadny-naucte-se-ho-take)

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

22. 3. 2023



Grilování a táboráky jsou neodmyslitelnou součástí letních večerů. V podzimních dnech se pak ohně přesouvají do krbů a kamen. Pro to, aby vám oheň mohl posloužit, je nutné použít kvalitní dřevo při jeho zakládání. Dokonce i opracované dřevo budete s největší pravděpodobností muset ještě nějak upravit – ať už jde o zmenšení větších kusů nebo našťípání třísek. S touto technikou budete hotoví rychle.

## Jak našťípat dřevo bez sekyry

Šťípání dřeva je pro mnoho lidí nezbytnou součástí přípravy na zimu. Zatímco někteří mají k dispozici sekyru, jiní se musí spoléhat na svou sílu a obratnost. Nicméně existuje trik, který může pomoci každému, kdo se chce naučit štípat dřevo bez sekyry.

Když se ocitnete v situaci, kdy potřebujete nasekat dřevo, ale nemáte k dispozici sekeru ani pilu, nezoufejte. Existuje fantastický trik, který vám umožní naštípat dřevo pomocí nože. Samozřejmě nemluvíme o kuchyňském noži, ale o noži s robustní čepelí, který dokáže zvládnout i tvrdší dřevo.

Pokud máte k dispozici štíhlá a suchá polena, můžete použít nůž k jejich podélnému prořezávání. Na horní části dřeva použijte pilu nebo pilku ve švýcarském noži k vyříznutí zářezu. Vložte ostrý nůž do zářezu a pomocí kladiva ho zaklepejte do dřeva. Dbejte na to, aby byl nůž kolmo k dřevu a co nejbližší rukojeti, kde je jeho čepel nejsilnější. Pokud nemáte kladivo, můžete použít jiný kus dřeva.



*Foto: Shutterstock*

### **Můžete naštípat i velké kusy**

---

V případě, že potřebujete naštípat větší kusy dřeva, budete si muset nejprve vyřezat několik klínů ze dřeva. Nožem nebo ostrým kamenem vydlabejte štěrbinu do dřeva, které chcete naštípat, a trochu do ní zaklepejte klínový hrot. Postupujte tak dál, dokud

nebudete mít celý špalek připravený. Jednotlivé klíny můžete střídavě dřevem zatloukat, abyste nakonec dosáhli požadovaného efektu. Tento postup je sice pomalejší, ale stejně účinný jako použití sekyry či pily.

*Foto: Shutterstock*

Nenechte si ujít